



**GLASNIK
KARLOVAČKE ŽUPANIJE**

**Službeno glasilo
Karlovačke županije, grada Ogulina i
općina Cetingrad, Draganić, Plaški, Saborsko**

Broj 62a/24.

Karlovac, 30. prosinac 2024. godine

Sadržaj

I ŽUPAN	Str.
1. Plan prijma u službu u upravna tijela Karlovačke županije za 2025. godinu	3
II OPĆINA DRAGANIĆ	
1. Plan nabave Općine Draganić za 2024. godinu; 2. izmjene i dopune	7

I ŽUPAN

Na temelju članka 10. stavak 2. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN br. 86/08, 61/11, 04/18, 112/19) i članka 47. stavak 1. točka 21. Statuta Karlovačke županije (Glasnik Karlovačke županije br. 29/23), na prijedlog pročelnika upravnih tijela Karlovačke županije te nakon savjetovanja sa Sindikatом državnih i lokalnih službenika i namještenika Republike Hrvatske – Podružnica zaposlenika Karlovačke županije, županica Karlovačke županije donosi

**PLAN
prijava u službu u upravna tijela Karlovačke županije za 2025. godinu**

Članak 1.

Planom prijama u službu u upravna tijela Karlovačke županije za 2025. godinu (dalje u tekstu: Plan) utvrđuje se stvarno stanje popunjenosti radnih mjesta u upravnim tijelima Karlovačke županije te potreban broj službenika i namještenika na neodređeno vrijeme i vještbenika odgovarajuće stručne spreme i struke za 2025. godinu.

Članak 2.

Plan se donosi na temelju prikupljenih prijedloga pročelnika upravnih tijela Karlovačke županije, vodeći računa o potrebama upravnih tijela i raspoloživim financijskim sredstvima, te je isti usklađen s Proračunom Karlovačke županije za 2025. godinu.

Članak 3.

Stvarno stanje popunjenosti radnih mjesta na dan 1.1.2025. godine u upravnim tijelima Karlovačke županije je sljedeće:

NAZIV UPRAVNOG TIJELA	BROJ SISTEMATIZIRANIH RADNIH MJESTA	BROJ POPUNJENIH RADNIH MJESTA	BROJ NEPOPUNJENIH RADNIH MJESTA
Upravni odjel župana	48	40	8
Upravni odjel za gospodarstvo	19	15	4
Upravni odjel za društvene djelatnosti	29	24	5
Upravni odjel za financije	12	9	3
Upravni odjel za graditeljstvo i okoliš	33	27	6
Upravni odjel za opću upravu	35	26	9
Služba za unutarnju reviziju	3	1	2
UKUPNO	179	142	37

Članak 4.

U upravna tijela Karlovačke županije planira se prijam u službu na neodređeno vrijeme u 2025. godini, kako slijedi:

I. Upravni odjel župana

- Voditelj Odsjeka za protokol i odnose s javnošću - sveučilišni diplomski studij ili sveučilišni integrirani prijediplomski i diplomski studij ili stručni diplomski studij društvene struke (1 izvršitelj)
- Savjetnik za odnose s javnošću i digitalnu komunikaciju - sveučilišni diplomski studij ili sveučilišni integrirani prijediplomski i diplomski studij ili stručni diplomski studij društvene struke (1 izvršitelj)
- Savjetnik za digitalizaciju i informatizaciju - sveučilišni diplomski studij ili sveučilišni integrirani prijediplomski i diplomski studij ili stručni diplomski studij društvene struke (1 izvršitelj)
- Viši stručni suradnik za uredsko poslovanje - sveučilišni diplomski studij ili sveučilišni integrirani prijediplomski i diplomski studij ili stručni diplomski studij tehničke ili društvene struke (1 izvršitelj)
- Viši referent za gradnju i održavanje - sveučilišni prijediplomski studij ili stručni prijediplomski studij ili stručni kratki studij tehničke struke (1 izvršitelj)

6. Voditelj Odsjeka za kapitalne investicije - sveučilišni diplomski studij ili sveučilišni integrirani prijediplomski i diplomski studij ili stručni diplomski studij društvene ili tehničke struke (1 izvršitelj)
7. Viši savjetnik za kapitalne investicije - sveučilišni diplomski studij ili sveučilišni integrirani prijediplomski i diplomski studij ili stručni diplomski studij društvene ili tehničke struke (1 izvršitelj)
8. Viši stručni suradnik za kapitalne investicije - sveučilišni diplomski studij ili sveučilišni integrirani prijediplomski i diplomski studij ili stručni diplomski studij društvene ili tehničke struke (1 izvršitelj).

II. Upravni odjel za gospodarstvo

1. Voditelj Odsjeka za održivi razvoj – sveučilišni diplomski studij ili sveučilišni integrirani prijediplomski i diplomski studij ili stručni diplomski studij tehničke ili društvene struke (1 izvršitelj)
2. Viši stručni suradnik za poduzetništvo i obrt - sveučilišni diplomski studij ili sveučilišni integrirani prijediplomski i diplomski studij ili stručni diplomski studij ekonomske, pravne ili upravne struke (1 izvršitelj)
3. Viši stručni suradnik za poduzetništvo i obrt – Izdvojeno mjesto rada Ogulin - sveučilišni diplomski studij ili sveučilišni integrirani prijediplomski i diplomski studij ili stručni diplomski studij ekonomske, pravne ili upravne struke (1 izvršitelj)
4. Viši stručni suradnik za ruralni razvoj - sveučilišni diplomski studij ili sveučilišni integrirani prijediplomski i diplomski studij ili stručni diplomski studij poljoprivredne, šumarske ili ekonomske struke (1 izvršitelj).

III. Upravni odjel za društvene djelatnosti

1. Pročelnik - sveučilišni diplomski studij ili sveučilišni integrirani prijediplomski i diplomski studij ili stručni diplomski studij društvene struke (1 izvršitelj)
2. Viši stručni suradnik za socijalnu skrb - sveučilišni diplomski studij ili sveučilišni integrirani prijediplomski i diplomski studij ili stručni diplomski studij društvene struke (1 izvršitelj)
3. Viši stručni suradnik za zdravstvo - sveučilišni diplomski studij ili sveučilišni integrirani prijediplomski i diplomski studij ili stručni diplomski studij društvene struke (1 izvršitelj)
4. Viši stručni suradnik za hrvatske branitelje – Izdvojeno mjesto rada Slunj - sveučilišni diplomski studij ili sveučilišni integrirani prijediplomski i diplomski studij ili stručni diplomski studij društvene struke (1 izvršitelj)
5. Viši savjetnik za školstvo - sveučilišni diplomski studij ili sveučilišni integrirani prijediplomski i diplomski studij ili stručni diplomski studij društvene struke (1 izvršitelj).

IV. Upravni odjel za financije

1. Pomoćnik pročelnika za financije - sveučilišni diplomski studij ili sveučilišni integrirani prijediplomski i diplomski studij ili stručni diplomski studij ekonomske struke (1 izvršitelj)
2. Savjetnik za proračunsko računovodstvo i riznicu - sveučilišni diplomski studij ili sveučilišni integrirani prijediplomski i diplomski studij ili stručni diplomski studij ekonomske struke (1 izvršitelj)
3. Viši stručni suradnik za proračun i financije - sveučilišni diplomski studij ili sveučilišni integrirani prijediplomski i diplomski studij ili stručni diplomski studij ekonomske struke (1 izvršitelj).

V. Upravni odjel za graditeljstvo i okoliš

1. Viši savjetnik za prostorno planiranje i procjenu vrijednosti nekretnina - sveučilišni diplomski studij ili sveučilišni integrirani prijediplomski i diplomski studij ili stručni diplomski studij arhitektonske, građevinske, geodetske ili pravne struke (1 izvršitelj)
2. Savjetnik za prostorno uređenje i graditeljstvo - sveučilišni diplomski studij ili sveučilišni integrirani prijediplomski i diplomski studij ili stručni diplomski studij arhitektonske, građevinske, geodetske, pravne, elektrotehničke ili strojarske struke (1 izvršitelj)
3. Samostalni upravni referent za prostorno uređenje i graditeljstvo - sveučilišni diplomski studij ili sveučilišni integrirani prijediplomski i diplomski studij ili stručni diplomski studij arhitektonske, građevinske, geodetske, pravne, elektrotehničke ili strojarske struke (2 izvršitelja)
4. Samostalni upravni referent za prostorno uređenje i graditeljstvo – Izdvojeno mjesto rada Ozalj - sveučilišni diplomski studij ili sveučilišni integrirani prijediplomski i diplomski studij ili stručni diplomski studij arhitektonske, građevinske, geodetske, pravne, elektrotehničke ili strojarske struke (1 izvršitelj)
5. Referent za prostorno uređenje i graditeljstvo – Izdvojeno mjesto rada Ogulin - srednja stručna sprema građevinske, arhitektonske, geodetske, elektrotehničke ili strojarske struke ili gimnazija (1 izvršitelj).

VI. Upravni odjel za opću upravu

1. Viši stručni suradnik za opću upravu - sveučilišni diplomski studij ili sveučilišni integrirani prijediplomski i diplomski studij ili stručni diplomski studij društvene struke (2 izvršitelja)
2. Viši referent – matičar – Matični ured Karlovac - sveučilišni prijediplomski studij ili stručni prijediplomski studij ili stručni kratki studij ekonomske ili upravne struke (1 izvršitelj)
3. Viši referent za opće poslove - sveučilišni prijediplomski studij ili stručni prijediplomski studij ili stručni kratki studij ekonomske ili upravne struke (1 izvršitelj)
4. Savjetnik za izvlaštenja - sveučilišni diplomski studij ili sveučilišni integrirani prijediplomski i diplomski studij ili stručni diplomski studij pravne struke (1 izvršitelj)
5. Viši stručni suradnik za izvlaštenja - sveučilišni diplomski studij ili sveučilišni integrirani prijediplomski i diplomski studij ili stručni diplomski studij pravne ili upravne struke (1 izvršitelj)
6. Viši referent za izvlaštenja - sveučilišni prijediplomski studij ili stručni prijediplomski studij ili stručni kratki studij upravne ili ekonomske struke (1 izvršitelj)
7. Viši stručni suradnik za upravljanje državnom imovinom - sveučilišni diplomski studij ili sveučilišni integrirani prijediplomski i diplomski studij ili stručni diplomski studij pravne ili upravne struke (1 izvršitelj)
8. Viši referent za upravljanje i održavanje državne imovine - sveučilišni prijediplomski studij ili stručni prijediplomski studij ili stručni kratki studij geodetske, građevinske ili arhitektonske struke (1 izvršitelj).

VII. Služba za unutarnju reviziju

1. Unutarnji revizor - sveučilišni diplomski studij ili sveučilišni integrirani prijediplomski i diplomski studij ili stručni diplomski studij ekonomske ili pravne struke (2 izvršitelja).

Članak 5.

U upravna tijela Karlovačke županije planira se prijam u službu na određeno vrijeme u trajanju vježbeničkog staža (vježbenika) u 2025. godini, kako slijedi:

I. Upravni odjel župana

1. Viši stručni suradnik za protokol - sveučilišni diplomski studij ili sveučilišni integrirani prijediplomski i diplomski studij ili stručni diplomski studij društvene struke (1 izvršitelj)
2. Viši referent za gradnju i održavanje - sveučilišni prijediplomski studij ili stručni prijediplomski studij ili stručni kratki studij tehničke struke (1 izvršitelj)
3. Referent za poslove pisarnice - srednja stručna sprema društvene ili tehničke struke (1 izvršitelj).

II. Upravni odjel za gospodarstvo

1. Viši stručni suradnik za poduzetništvo i obrt - sveučilišni diplomski studij ili sveučilišni integrirani prijediplomski i diplomski studij ili stručni diplomski studij ekonomske, pravne ili upravne struke (1 izvršitelj)
2. Viši stručni suradnik za poduzetništvo i obrt – Izdvojeno mjesto rada Ogulin - sveučilišni diplomski studij ili sveučilišni integrirani prijediplomski i diplomski studij ili stručni diplomski studij ekonomske, pravne ili upravne struke (1 izvršitelj)
3. Viši stručni suradnik za ruralni razvoj - sveučilišni diplomski studij ili sveučilišni integrirani prijediplomski i diplomski studij ili stručni diplomski studij poljoprivredne, šumarske ili ekonomske struke (1 izvršitelj).

III. Upravni odjel za društvene djelatnosti

1. Viši stručni suradnik za socijalnu skrb - sveučilišni diplomski studij ili sveučilišni integrirani prijediplomski i diplomski studij ili stručni diplomski studij društvene struke (1 izvršitelj)
2. Viši stručni suradnik za zdravstvo - sveučilišni diplomski studij ili sveučilišni integrirani prijediplomski i diplomski studij ili stručni diplomski studij društvene struke (1 izvršitelj)
3. Viši stručni suradnik za decentralizirane i financijske poslove u školstvu - sveučilišni diplomski studij ili sveučilišni integrirani prijediplomski i diplomski studij ili stručni diplomski studij društvene struke (1 izvršitelj).

IV. Upravni odjel za financije

1. Viši stručni suradnik za proračun i financije - sveučilišni diplomski studij ili sveučilišni integrirani prijediplomski i diplomski studij ili stručni diplomski studij ekonomske struke (1 izvršitelj).

V. Upravni odjel za graditeljstvo i okoliš

1. Viši stručni suradnik za prostorno uređenje i procjenu vrijednosti nekretnina - sveučilišni diplomski studij ili sveučilišni integrirani prijediplomski i diplomski studij ili stručni diplomski studij arhitektonske, građevinske, geodetske, biotehničke ili pravne struke (1 izvršitelj)
2. Viši stručni suradnik za zaštitu prirode i okoliša - sveučilišni diplomski studij ili sveučilišni integrirani prijediplomski i diplomski studij ili stručni diplomski studij ekološke, agronomске, rudarsko-geološke ili geodetske struke (1 izvršitelj).

VI. Upravni odjel za opću upravu

1. Viši stručni suradnik za opću upravu - sveučilišni diplomski studij ili sveučilišni integrirani prijediplomski i diplomski studij ili stručni diplomski studij društvene struke (1 izvršitelj)
2. Viši stručni suradnik za izvlaštenja - sveučilišni diplomski studij ili sveučilišni integrirani prijediplomski i diplomski studij ili stručni diplomski studij pravne ili upravne struke (1 izvršitelj)
3. Viši stručni suradnik za upravljanje državnom imovinom - sveučilišni diplomski studij ili sveučilišni integrirani prijediplomski i diplomski studij ili stručni diplomski studij pravne ili upravne struke (1 izvršitelj).

Članak 6.

Ovim Planom utvrđuje se popunjenost radnih mjesta u upravnim tijelima Karlovačke županije pripadnicima nacionalnih manjina i planira zapošljavanje potrebnog broja pripadnika nacionalnih manjina radi ostvarivanja zastupljenosti sukladno Ustavnom zakonu o pravima nacionalnih manjina i Zakonu o lokalnoj i regionalnoj (područnoj) samoupravi.

Sukladno podacima Državnog zavoda za statistiku pripadnici srpske nacionalne manjine u Karlovačkoj županiji ostvaruju pravo na razmjernu zastupljenost pri zapošljavanju novih službenika sukladno Ustavnom zakonu o pravima nacionalnih manjina ("Narodne novine" broj 155/02., 47/10., 80/10. i 93/11.) i Zakonu o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi ("Narodne novine" broj 33/01., 60/01., 129/05., 109/07., 125/08., 36/09., 150/11., 144/12., 123/17., 98/19. i 144/20.). U upravnim tijelima Karlovačke županije 4 radna mjesta popunjena su pripadnicima srpske nacionalne manjine, a radi ostvarivanja prava na razmjernu zastupljenost potrebno je u upravnim tijelima Karlovačke županija puniti ukupno 10 radnih mjesta pripadnicima srpske nacionalne manjine. Prilikom zapošljavanja na slobodna radna mjesta u upravna tijela, Karlovačka županija će provoditi politiku upošljavanja novih službenika i namještenika na način koji će osigurati poštivanje prava pripadnicima srpske nacionalne manjine, sukladno odredbama članka 22. stavka 4. Ustavnog Zakona o pravima nacionalnih manjina, tj. prednost zapošljavanja, pod jednakim uvjetima, u odnosu na ostale kandidate imaju pripadnici srpske nacionalne manjine ukoliko se prilikom predaje prijave na natječaj za prijam u službu pozovu na ostvarivanje prava koja im pripadaju, sukladno odredbama Ustavnog Zakona o pravima nacionalnih manjina.

Članak 7.

Upravna tijela Karlovačke županije dužna su popunjavati radna mjesta po ovom Planu sukladno Pravilniku o unutarnjem redu upravnih tijela Karlovačke županije i financijskim sredstvima osiguranim u Proračunu Karlovačke županije za 2025. godinu. **Članak 8.**

Na temelju Plana nepopunjena radna mjesta će se popunjavati javnim natječajem koji se objavljuje u „Narodnim novinama“ i na internetskoj stranici Karlovačke županije www.kazup.hr ili oglasom koji se objavljuje kod Hrvatskog zavoda za zapošljavanje odnosno bez provođenja natječaja u slučaju zadržavanja u službi vještbenika koji je položio državni ispit i prima u službu osobe zaposlene u državnom tijelu, pravnoj osobi s javnim ovlastima ili upravnom tijelu iste ili druge lokalne jedinice.

Članak 9.

Prilikom popunjavanja radnih mjesta, upravna tijela Karlovačke županije dužna su postupati sukladno odredbama Ustavnog zakona o pravima nacionalnih manjina (NN br. 155/02, 47/10, 80/10, 93/11), Zakona o hrvatskim

braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (NN br. 121/17, 98/19, 84/21, 156/23), Zakona o zaštiti vojnih i civilnih invalida rata (NN br. 33/92, 57/92, 77/92, 27/93, 58/93, 02/94, 76/94, 108/95, 108/96, 82/01, 103/03, 148/13, 98/19), Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s invaliditetom (NN br. 157/13, 152/14, 39/18, 32/20), Zakona o civilnim stradalnicima iz Domovinskog rata (NN br. 84/21), ukoliko su se u prijavi na natječaj pozvali na to pravo, te imaju prednost pri zapošljavanju u odnosu na ostale kandidate pod jednakim uvjetima.

Članak 10.

Županica Karlovačke županije revidirat će, u suradnji s upravnim tijelima Karlovačke županije, planirane potrebe popune radnih mjesta i potreban broj službenika i namještenika na neodređeno vrijeme te potreban broj vježbenika utvrđenih ovim Planom, u svrhu utvrđivanja potreba eventualnih izmjena i dopuna usvojenog Plana prijma u službu u upravna tijela Karlovačke županije za 2025. godinu.

Revizija potreba popunjavanja radnih mjesta i potrebnog broja službenika i namještenika na neodređeno vrijeme obavljat će se na temelju obrazloženih zahtjeva upravnih tijela Karlovačke županije, te na način da bude usklađena s Proračunom Karlovačke županije za 2025. godinu, odnosno njegovim izmjenama i dopunama.

Članak 11.

Izrazi koji se koriste u ovom Pravilniku, a koji imaju rodno značenje, bez obzira na to jesu li korištenu u muškom ili ženskom rodu, obuhvaćaju na jednak način i muški i ženski rod.

Članak 12.

Ovaj Plan objavit će se u Glasniku Karlovačke županije.

KLASA: 024-01/24-03/2

URBROJ: 2133-01-01/01-24-4

Karlovac, 27. prosinac 2024. god.

ŽUPANICA

Martina Furdek Hajdin, dipl.ing.arh.

II OPĆINA DRAGANIĆ

Na temelju članka 28. Zakona o javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16 i 114/22), Pravilnika o planu nabave, registru ugovora, prethodnom savjetovanju i analizi tržišta u javnoj nabavi („Narodne Novine“ broj 101/17, 144/20 i 30/23) i članka 46. Statuta Općina Draganić („Glasnik Karlovačke županije“, broj 11/21), Općinska načelnica Općine Draganić, donosi

PLAN NABAVE OPĆINE DRAGANIĆ ZA 2024. GODINU;

2. izmjene i dopune

Članak 1.

Planom nabave roba, radova i usluga za 2024. godinu, određuje se nabava roba, radova i usluga za koju su sredstva planirana u Proračunu Općine Draganić za 2024. godinu, a koja će se provoditi prema odredbama Zakona o javnoj nabavi (NN 120/16 i 114/22) kao i odredbama Pravilnika o provedbi postupaka jednostavne nabave („Glasnik Karlovačke županije“ 12/2023).

Članak 2.

Plan nabave Općine Draganić za 2024. g. objavljuje se u standardiziranom obliku u Elektroničkom oglasniku javne nabave Republike Hrvatske.

Članak 3.

U Planu nabave Općine Draganić za 2024. g. sadržani su svi predmeti nabave procijenjene vrijednosti jednake ili veće od 2.654,46 eura i to kako slijedi:

PLAN NABAVE															
OPĆINA DRAGANIĆ															
2024															
2. IZMJENE I DOPUNE															
17.12.2024															
Redni broj	Evidencijski broj nabave	Zakonski okvir	Predmet javne nabave	Vrsta ugovora	CPV	Procijenjena vrijednost nabave (EUR)	Vrsta postupka	Društvene i druge posebne usluge	Preddmet po-dije-ljen u grupe	Tehnika / Okvirni sporazum	Financiranje iz EU fondova	Planirani početak postupka	Planirano trajanje ugovora / O.S.	Provođa nabavni	Napomena
0001	1/2024	Zakon o javnoj nabavi	NAJAM OPREME I TROŠKOVI IZVOĐAČA NA DANIMA DRAGANIĆA I NA ADVENTU	Usluge	79952000 - Usluge organiziranja događanja	26.500,00	Jednostavna nabava		NE		NE				
0002	3/2024	Zakon o javnoj nabavi	DEKORACIJE ZA BLAGDANSKO	Robe	44812400 - Potrepštine za ukrašavanje	3.000,00	Jednostavna nabava		NE		NE				

0009	12/2024	Zakon o javnoj nabavi	IZGRADNJA NOGOSTUPA U LAZINI	Radovi	45246500 - Građevinski radovi na šetnicama	220.000,00	Otvoreni postupak	NE	NE	2. kvartal	rok od 12 mjeseci		
0010	13/2024	Zakon o javnoj nabavi	IZGRADNJA MOSTA U FRANJEVIĆIMA – NA STOJNICI	Radovi	45221114 - Građevinski radovi na željeznim mostovima	370.600,00	Otvoreni postupak	NE	NE	2. kvartal	rok od 12 mjeseci		
0011	14/2024	Zakon o javnoj nabavi	IZGRADNJA DJEČJIH IGRALIŠTA	Radovi	45236210 - Radovi na gornjem stroju za dječja igrališta	49.500,00	Jednostavna nabava	-	NE				
0012	15/2024	Zakon o javnoj nabavi	ASFALTIRANJE NERAZVRSTANIH CESTA	Radovi	45233222 - Radovi na kolničkom zastoru i asfaltiranju	100.000,00	Otvoreni postupak	NE	NE	3. kvartal	rok od 6 mjeseci		
0013	16/2024	Zakon o javnoj nabavi	MODERNA SVJETELJENOMIJA ENERGIJSKI	Radovi	45316000 - Radovi na instalaciji rasvjetnih i signalnih sustava	45.000,00	Jednostavna nabava	-	NE				
0014	17/2024	Zakon o javnoj nabavi	DERATIZACIJA	Usluge	90923000 - Usluge deratizacije	7.000,00	Jednostavna nabava	-	NE				
0015	19/2024	Zakon o javnoj nabavi	SANACIJA DIVLJIH PONIJA	Radovi	45222110 - Građ. radovi na odlaganju za otpad	4.000,00	Jednostavna nabava	-	NE				

0016	20/2024	Zakon o javnoj nabavi	TISAK I U-VEZ DRAGANIČKOG RIJEČNIKA	Usluge	79823000 - Usluge tis-kanja i isporuke	5.500,00	Jednos-tavna nabava	-	NE				
0017	21/2024	Zakon o javnoj nabavi	PRIJEVOZ UČENIKA OSNOVNE ŠKOLE	Usluge	60100000 - Usluge cestovnog prijevoza	16.600,00	Jednos-tavna nabava	-	NE				
0018	24/2024	Zakon o javnoj nabavi	LICENCE		48000000 Programski paketi i informacijski sustavi	11.000,00	Jednos-tavna nabava	-	NE				
0019	25/2024	Zakon o javnoj nabavi	ENERGIJA (PELETI)	Robe	09111400- Goriva na bazi drva	10.000,00	Jednos-tavna nabava	-	NE	3. kvartal	Do 31. 12. 2024.		
0020	26/2024	Zakon o javnoj nabavi	ASFALTER-SKI RADOVI KOD VAT-ROGASNOG DOMA DRAGANIĆI	Radovi	45233222 – Radovi na kolničkom zas-toru i asfaltiranju	50.000,00	Jednos-tavna nabava	-	NE	2. kvartal	30 ka-lendar-skih dana od dana potpi-sanja U-govora		
0021	27/2024	Zakon o javnoj nabavi	ENERGETSKA OBNOVA ZGRADE U VLASNIŠTVU OPĆINE DRAGANIĆ - DRAGANIĆI 10	Radovi	45454000 – Radovi na rekonstrukciji	386.000,00	Otvoreni postupak	-	DA	3. kvartal	365 dana od dana sklapanja		

0022	28/2024	Zakon o javnoj nabavi	SANACIJA DRVENOG MOSTA U LAZINI – NA KUPČINI	Radovi	45221119- Građevinski radovi na obnovi mosta	42.000,00	Jednostavna nabava	-	NE	3. kvar-tal	60 dana od dana sklapanja Ugovora	
0023	29/2024	Zakon o javnoj nabavi	RADOVI NA UREĐENJU PARKA U LAZINI – K.Č. BR. 10995/1 I OBNOVI NAPUŠTENE ZGRADE NA OPĆINI-SKOM ZEM-LIŠTU – K.Č. BR. 6455	Radovi	45112711 Radovi krjobraznog uređenja parkova 45454000 Radovi na rekonstrukciji	1.200.000,00	Otvoreni postupak		DA	4. KVAR TAL	12 mjeseci od sklapanja Ugovora	
0024	30/2024	Zakon o javnoj nabavi	IZRADA STRATEGIJE ZELENE URBANE OBNOVE OPĆINE DRAGANIĆ	Usluge	90712100- 2 Planiranje razvoja urbanog društva	4.500,00	Jednostavna nabava		NE	4. kvar-tal	90 dana od sklapanja Ugovora	

Članak 4.

Sukladno članku 15. stavku 1. Zakona o javnoj nabavi („Narodne Novine“ 120/16 i 114/22) za nabavu roba i usluga procijenjene vrijednosti nabave manje od 26.540,00 eura, odnosno radova procijenjene vrijednosti manje od 66.360,00 eura, neće se primjenjivati Zakon o javnoj nabavi („Narodne Novine“ 120/16 i 114/22), već će se takva jednostavna nabava provoditi sukladno članku 15. stavku 2. Zakona o javnoj nabavi (NN 120/16 i 114/22), odnosno na temelju internog akta Općine Draganić - Pravilnika o provedbi postupaka jednostavne nabave („Glasnik Karlovačke županije“ br. 12/2023).

Članak 5.

Ove 2. izmjene i dopune Plana nabave Općine Draganić za 2024. godinu objavit će se u EOJN, Glasniku Karlovačke Županije i na Web stranici Općine Draganić www.draganic.hr.

KLASA: 406-02/24-01/01

URBROJ: 2133-08-02-24-3

Draganić, 17. prosinca 2024. god.

OPĆINSKA NAČELNICA

Anica Domladovac, bacc.med.techn.

Glasnik Karlovačke županije
Izdavač – Karlovačka županija
Uredništvo – Upravni odjel župana Karlovačke županije
A. Vraniczanya br. 2, Karlovac

telefon: 047/666-102
e-mail: tajnistvo@kazup.hr

Urednik – Bruno Bajac, mag. iur.
Izlazi prema potrebi
Godišnja pretplata – 132,72 €